

## 臺灣彰化地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期:106年12月18日

發稿 人:襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話:04-8360864 編號:106121801

## 彰檢聖誕送暖 關懷聖家特教院生

檢察長黃玉垣今(18)日率主任檢察官詹常輝、主任觀護人蔡欣樺、檢察事務官吳文哲、林慧真、觀護人蔡國強與賴群揚等同仁,於聖誕前夕至位於員林市之天主教會台中教區附設彰化縣私立聖家啟智中心慰問院生。適逢聖誕佳節,中心蔡惠玲主任感謝彰化地檢署重視弱勢身心障礙族群,於聖誕前夕安排關懷慰問院生,對此表示特別感謝。

聖家啟智中心由美籍游仁德神父(Robert F. Crawford)於奉派至員林服務時,發覺彰化非常欠缺教育身心障礙者之機構,遂秉持天主教教會博愛無私的精神,於民國77年成立聖家啟智中心,希冀能使身心障礙者像普通人一樣有正常學習的機會,迄今已服務彰化在地弱勢身心障礙者長達近30年,為這片鄉土無私奉獻甚深。

該中心已連續六年獲得本署緩起訴處分金的資助,對於辦理特殊幼童的融合教育及其家庭之關懷支持,是其辦理社會福利事業的所堅持之理念。檢察長於致詞時對於該中心秉持之教會博愛精神與耕耘在地之努力表示特別感佩。

檢察長與聖誕前夕至聖家啟智中心與院生關懷與同樂,希望能給院生們暖心鼓勵,也推展本署柔性司法關懷理念,對弱勢族群善盡社會關懷責任。



檢察長及地檢署同仁與院生大合照留影



檢察長頒贈聖誕禮物予院生